IMPARFAIT 
 Complétez le texte avec des verbes corrects à l’Imparfait.  Les verbes (l’Infinitif) sont indiqués en haut du passage. On peut les utiliser plus d’une fois!
 
 rester
travailler
être

devoir

prendre
manger
boire

consommer
exister
gagner
utiliser
écouter
avoir

sortir

jouer
 
 Dans les années soixante la vie ______ très différente. Par exemple, à la télé
 
il y _______ seulement deux chaînes: la BBC et ITV.  La télé satellite 
 
n’_________ pas.  Les gens ________ plus souvent à la maison.  Ils 
 
_______moins souvent au restaurant ou au cinéma.  En général ils __________ 
 
moins d’argent.  Naturellement on n’ __________ jamais des ordinateurs à la 
 
maison.  On ___________ des disques sur un tourne-disque, parce que les CDs 
 
et le streaming  n’__________ pas inventés à cette époque. Bien sûr on n’_________ jamais à la   console.  Il n’_______ pas possible de connecter sur Internet, car ça n’________
 
pas.  En ce qui concerne la nourriture, les gens ___________ moins dans les fastfoods et moins de nourriture étrangère.  Les restaurants indiens __________ rares.
 
On _________ moins de vin et relativement plus de bière.  On ___________
 
beaucoup plus de thé que de café. Mais à bien des égards la vie ________
 
similaire.  Tous les enfants __________ aller à l’école et presque tous les parents
 
_____________ pour gagner leur vie.
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